

Odgovor UO SSS na žalbu SK „Panonski gusari“

Na osnovu žalbe SK „Panonski gusari“ izveštaja glavnog sudije Biljane Mitrović, izveštaja delegata takmičenja, organizatora turnira, predatavnika takmičara Marije Ljubinković i prisutnih na takmičenju koje je održano u Kikindi 28.01.2018. godine, UO je na svojoj I sednici, 04.02.2018. godine doneo sledeću odluku po žalbi:

Zahvalni smo SK „Panonski gusari“ na žalbi koja je pomogla da sagledamo nedostatke u primeni pravilnika svih učesnika u takmičenju i onih koji pravilnike donose i sprovode.

S obzirom na to da žalba nije učinjena u propisanom roku ,15 minuta od nastanka predmeta žalbe Žalbenoj komisiji uz taksu u iznosu od 1.000,- dinara koja se, u slučaju opravdanosti, vraća uplatiocu (podnosiocu), ova žalba se ne može prihvatiti.

Odluka UO se zasniva pre svega na navedenoj činjenici pa se Đukić Dušanu ne može priznati rezultat u zvaničnoj konkurenciji, niti se može poništiti takmičenje u Kikindi 28.01. 2018. godine. (Član 16. Pravilnika o organizaciji takmičenja.)

S tim u vezi ima nekoliko segmenata iz žalbe na koje se treba osvrnuti:

1. Propisana boja odeće se nalazi i u pravilniku iz 2011. godine, pa uvođenje novog pravilnika nema opravdanja u neobaveštenosti. I posle sedam godina postojanja pravila ipak je odlučeno da se do DP u Temerinu takmičari neće biti isključeni zbog nijansi odeće, već se samo usmeno opomenuti. I sva ostala pravila nova ili stara će biti tretirana izricanjem opomene do navedenog roka i prema takmičarima i prema organizatorima, osim kada su u pitanju bezbednost na takmičenju, propisana distanca, veličina lica i važeća takmičarska knjižica sa lekarskim pregledom ne starijim od šest meseci.

Na Državnom prvenstvu i posle njega neće se tolerisati gore navedeno, a preciznija uputstva će biti upućena delegatu.

2. Organizator takmičenja je bio dužan da obezbedi potrebnu količinu vode i u tom smislu je odgovoran za propust, a preporučice se delegatima da ubuduće nalože organizatoru da načini ispravke koje je moguće u kratkom roku otkloniti. Što se tiče drugih uslova na takmičenju, temperatura je bila iznad proseka, a postavlja se pitanje da li je bilo moguće u datim uslovima sale na drugačiji način organizovati prostor na liniji gađanja. U svakom slučaju procena je bila da bezbednost nije narušena, a u navedenim uputstvima delegatu će se razmotriti koji se uslovi mogu smatrati nebezbednim, čime bi takmičenje moglo biti suspendovano.

3. S obzirom na sve napred navedeno i uzimajući u obzir znatan broj učesnika koji nisu izrazili zvanično primedbe, takmičenje se ne može poništiti.

4. Delegat je načinio dva propusta, nije došao na vreme na takmičenje (30 min. pre početka takmicenja) i primenjen pravilnik o odeći nije se odnosio na sve aktere, odnosno nije imao ujednačen kriterijum. Takođe će se o eventualnim odgovornostima budućeg rada govoriti u detaljnijim pravilima rada delegata. Što se obuće tiče, iako je poznato da se u svaku sportsku halu može ući u patikama, a nisu određena posebna pravila odevanja delegata, sam delegat nije faktički odgovoran.

Upravni odbor i Sekretarijat su odgovorni što obuka na seminaru nije bila preciznija, pa će se izradom detaljnijih uputstava, verujemo, situacija popraviti, ali za to nam je potrebna saradnja i klubova i takmičara.

S poštovanjem,

Upravni odbor SSS